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Si prega di consegnare anche il presente testo. Va riportato lo svolgimento degli esercizi.
Si possono consultare libri e appunti.

Calcolare i seguenti limiti, usando il teorema de L’Hopital dove si ritenga lecito e opportuno
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Data la funzione f(z) := — log|3z + 1, si studino (a) il dominio di definizione

4(x+1
ed eventuali simmetrie; (b) (i limi‘zi agli estremi del dominio ed eventuali asintoti; (c) la
derivata prima, gli intervalli di crescenza e decrescenza, i punti di massimo/minimo locale
e/o globale; (d) la derivata seconda, gli intervalli di convessita/concavita e gli eventuali
flessi; (e) si mostri che f(z) si annulla in esattamente tre punti, di cui uno ¢ z = 0; (f) Si
tracci un grafico qualitativo di f.

Trovare una primitiva (integrale indefinito) delle seguenti funzioni
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Trovare una primitiva della funzione , ad esempio con la sostituzione y =

Vo — 2.

Dimostrare per induzione su n che n” < e”n! per ogni n > 1.
(Moltiplicare ambo i membri per (1 + %)n(n +1)).

Punti: 844+8+3, 1+3+3+3+38+1, 4+2+4, 7, 7.



